



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS-Partnerství Moštěnka, o.p.s., jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Partnerství Moštěnka na období
2021–2027“

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie
a aplikace pro konkurenceschopnost

s názvem

2. výzva MAS-PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – OP TAK – Technologie pro MAS

Vazba na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Specifický cíl SCLLD	2.1 Podpora podnikání a posílení konkurenceschopnosti místních podniků
Číslo a název opatření strategického rámce	Opatření 2.1.3 Podpora rozvoje podnikatelského prostředí
Číslo a název výzvy ŘO	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo výzvy dle MS2021+	01_23_026
Číslo a název výzvy MAS	2.Výzva MAS-PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – OP TAK – Technologie pro MAS
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	3. 9. 2024 ve 16:00:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	3. 9. 2024 ve 16:00:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS – DATOVOU SCHRÁNKOU	22. 10. 2024 ve 23:59:00



Spolufinancováno
Evropskou unií



Časová způsobilost výdajů	Způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve den, kdy byla podána Žádost o podporu prostřednictvím aplikace IS KP21+.
Datum ukončení realizace projektu	30. června 2026

Podpora	
Alokace výzvy MAS	2 751 665,70 Kč
Míra podpory	50 %
Minimální a maximální výše celkových výdajů projektu	minimální výše celkových výdajů na projekt: 250 000 Kč maximální výše celkových výdajů na projekt: 2 000 000 Kč (+ nepřímé náklady ve výši 7 %)
Režim podpory	Nařízení komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Robotizace, automatizace, digitalizace,b) Web, cloud,c) Komunikační a identifikační infrastruktura.
Nepodporované aktivity	<ul style="list-style-type: none">a) Stavební práce,b) prostá obnova majetku,c) pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství,d) pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů,e) pořízení repasovaných strojů a zařízení.f) aktivace.



	<p>g) Pokud žadatel o podporu je provozovatel, který má stacionární zařízení v České republice, která jsou součástí Evropského systému emisního obchodování („seznam EU ETS“), tak navržená opatření v rámci žádosti o podporu nejsou způsobilá k podpoře, pokud navržená opatření mohou jakýmkoliv přímým či nepřímým způsobem snižovat emise skleníkových plynů ze zařízení nebo činnosti, které má žadatel uvedené v Rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o povolení k emisím skleníkových plynů a o stanovení podmínek k jejich zjišťování, zveřejňování a vykazování a Ročním plánu pro monitorování emisí (dále jen „Rozhodnutí“).</p>
Území realizace	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS Partnerství Moštěnka, o.p.s. vymezeném ve schválené strategii CLLD</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Mikro, malý a střední podnik s historií min. 2 roky - tj. veškeré fyzické i právnické osoby, které mají přidělené české IČ a jsou oprávněny k podnikání (OSVČ, s.r.o., a.s., ...) a současně splňují kategorii MSP (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu/bilanční sumy do 43 mil. EUR) a jsou po dobu 2 zdaňovacích období předcházejících datu podání Žádosti o podporu do Výzvy ŘO nepřetržitě registrováni jako poplatník daně z příjmu v ČR.</p> <p>Jeden žadatel (jedno IČ) může mít v rámci dané Výzvy ŘO 01_23_026 pouze jednu aktivní žádost.</p>

Indikátory	
Indikátory	<p>Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory:</p> <p>povinné k výběru:</p> <ul style="list-style-type: none">• 107002 Přidaná hodnota• 107031 Podniky s vyšším obrátem• 107501 Obrat• 101022 Podniky podpořené granty



	<p>povinné k naplnění:</p> <ul style="list-style-type: none">• 243010 Počet instalovaných technologií
--	---

Projektový záměr	
Struktura projektového záměru	<p>Závazný vzor projektového záměru je uveden v přílohách výzvy – šablona Podnikatelský záměr. Dokument bude přeložen ve formátu pdf a podepsán oprávněnou osobou.</p> <p>K projektovému záměru budou připojeny dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů</p>
Způsob a forma podání projektového záměru	<p>Projektové záměry jsou na MAS podávány elektronicky do datové schránky MAS Partnerství Moštěnka, o.p.s. s ID datové schránky fdndk6a.</p>

Způsob hodnocení projektového záměru	
Způsob hodnocení projektového záměru	<p>Hodnocení projektového záměru je rozděleno do těchto fází:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Administrativní kontrola2. Věcné hodnocení3. Výběr projektových záměrů4. Vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD <p>Do procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD může jako mezi krok vstoupit případný přezkum administrativní kontroly nebo věcného hodnocení, popřípadě prošetření stížnosti na výběr projektových záměrů k podpoře.</p> <p>Dalšími kroky v souvislosti s projektem po vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD jsou:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zadání kompletní žádosti o podporu i s přílohami do MS2021+.2. Kontrola shody projektového záměru, ke kterému byl vydán soulad projektu se SCLLD, s podanou žádostí o podporu do MS2021+. <p>Bližší informace o způsobu kontroly, hodnocení a posouzení souladu projektového záměru se SCLLD jsou uvedeny v Interních postupech MAS (verze č. 1, platnost od 12. 2. 2024) – viz. příloha výzvy MAS.</p>



Spolufinancováno
Evropskou unií



Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy. Kritéria mají podobu Kontrolních listů a jedná se o kritéria pro administrativní kontrolu a věcné hodnocení.
--	---

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy MAS	MAS Partnerství Moštěnka má možnost provádět změny ve výzvě. Změna výzvy musí být uvedena na webových stránkách MAS Partnerství Moštěnka https://mas-mostenka.cz Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech MAS Partnerství Moštěnka pro PR OP TAK (verze 1, platnost od 12. 2. 2024).
Pravidla, postupy, příručky	Veškeré další informace včetně Obecných a specifických pravidel OP TAK jsou dostupné zde: https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/
Konzultační servis API	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.agentura-api.org/cs/

Kontakty	
Kontakty pro poskytování informací a konzultace	Kontaktní údaje na pracovníky MAS Partnerství Moštěnka, o.p.s. Michaela Zmeškalová Manažerka MAS Email: michaela.zmeskalova@mas-mostenka.cz Telefon: 733 784 707

Seznam příloh výzvy		
Seznam příloh výzvy	1	Vzor – Projektový záměr
	2	Kontrolní list věcného hodnocení
	3	Vzor – Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD
	4	Vzor Plné moci



Spolufinancováno
Evropskou unií



	5	Interní postupy Místní akční skupiny pro PR OP TAK
--	---	--